

Szombat
1945. január 3.

VILÁGOS SÁG

II. ÉVFOLYAM

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPLAPJA

I. SZÁM

A németek meggyilkolták a fehérzászlós szovjet-parlamentéereket

Buda felszabadult, Pesten az utolsó német fészkeket füstölik ki

Malinovszki és Tolbukin tábornagyok meg akarták kimélni Budapestet a pusztulástól, de a hitleristák bunkerré építettek ki minden saroképületet és az utcákon harcolnak

A moszkvai rádió december harmincadiki esti adásában közölte, hogy a Budapestet körülzáró szovjet csapatok parancsnoksága ultimátumot intézett a magyar főváros védelmezőjéhez, megadásra szólítva fel őket. Az ultimátum leszögezi, hogy Budapest teljesen körül van zárva és semmi lehetőség sincsen arra, hogy az ott bezárt csapatok valamilyen úton-módon elmenekülhessenek. Az ultimátum ezért a magyar főváros lakosságának, valamint kulturális és történelmi emlékeinek megkímélése érdekében felhívta az ott lévő német és magyar csapatokat, hogy adják meg magukat.

A felajánlott fegyverletételi feltételek a következők voltak: Valamennyi fegyveres alakulat azonnal szüntessen be minden harci tevékenységet. Személyi állományukat, felszerelésüket, fegyverzüket szolgáltatassák ki a Vörös Hadseregnek. Ennek ellenében szavatolják élet- és vagyonbiztonságukat. A német hadsereg tagjai tisztességes hadifogságba kerülnek s a békekötés időpontjában visszatérhetnek Németországba vagy kívánságuk szerint bármelyik más államba. A magyar honvédség tagjai kikérdezésük után visszatérhetnek lakhelyükre. A katonák a hadifogságban is megtarthatják rangjelzésüket és kitüntetésüket, a törzstisztek pedig viselhetik oldalfegyverüket. A sebesülteket és betegeket azonnali orvosi kezelésben részesítik s élelemmel látják el mindenkit. A fegyverletételi felszólítást Malinovszki tábornagy, a második ukrainai arcvonal parancsnoka és Tolbukin tábornagy, a harmadik ukrainai arcvonal parancsnoka írta alá.

A felszólítás átadását megelőző napon, december 29-re virradó éjszaka igen nagyerejű hangsrókon közölték a legelső szovjet vonalakkól, hogy a pontosan meghatározott útvonalon fehér zászlóval felszerelt szovjet parlamentérek (békekövelek) közelítik meg a német vonalakat. Ezt a közlést egész éjszaka folyamán számtalanszor megismélték. A parlamentérek útvonalának mentén a szovjet csapatok jóelőre megszüntették minden tüzelést. Amikor az egyik parlamentér Kispest felől fehérzászlós gépkocsiján a német vonalak közelébe ért, erős géppuskatűz fogadta s több mint egy tucat gránát csapódott le a gépkocsija közelében. A szovjet tiszt ennek ellenére folytatta útját, azt gondolva, hogy félreértésről van csak szó. A következő pillanatban azonban újabb tűz érte a kocsiját s a tiszt halálos találat érte. A Buda felől, a Németvölgyi-úton közeledő parlamentér, aki ugyancsak fehérzászlós gépkocsin érte el a német vonalakat, német tiszti bizottság fogadta és elkíserte egészen Dömer német vezérezredes, főparancsnok főhadiszállására. A német főparancsnok felsőbb parancsra hivatkozva közölte, hogy nem hajlandó sem tárgyalni, sem a fegyvert letenni. A szovjet parlamentériszt ezek után

visszafordult. Alig hagyta el azonban a német vonalat, amikor hátulról sorfűzet kapott s golyótól találva meghalt. A tolmács véletlen szerencse folytán megmenekült és ő beszélt el az eset lefolyását. Azóta sikerült megállapítani, hogy Priezner vezérezredes, német főparancsnok adta ki azt a parancsot, hogy tilos fogadni a parlamentéereket s minden kísértés elkerülése céljából, meg kell ölni a küldötteket. A parancs későn érkezett a budai oldalon lévő német parancsnoksághoz s így történt meg, hogy egyáltalán beengedték a szovjet tiszteket.

Ez az újabb német gáztett, amely lábbal tiprása a hágai egyezménynek és általában a nemzetközi jognak, újabb bizonyítéka annak, hogy a hitlerista örület történelmi kincsekben gazdag, milliós várost képes feláldozni, csak azért, hogy néhány nappal meghosszabbítsa a maga haldoklását.

Egészen természetes, hogy ezeket után a szovjet csapatok teljes erővel folytatják az előnyomulást a város

belseje felé s minden felelősséget a németekre hárítanak a budapesti csata folytatásáért és a pusztításokért. A németek minden saroképületet bunkerré építettek ki s gépfegyverekkel, aknavetőkkel, valamint páncéltörő ágyúkkal szereltek fel. A különlegesen kiképzett szovjet rohamcsapatok most egyenként elszigetelik ezeket az ellenállási gócpontokat s megsemmisítik a védő hitlerista erőket.

A titkos Petőfi-rádió jelentése szerint a szovjet csapatok áttörték a németek belső védelmi vonalát, amely tankcsapdákkal, gyalogsági akadályokkal és többszörös drótsóvénnyel volt megerősítve. Ugyancsak a Petőfi-rádió közli, hogy lényegében Budapest felszabadítottnak tekinthető s a jelenlegi harcok már csak tisztogatás jellegűek. A fővárosban az összes jobboldali lapok megszűntek s az utolsó nyilas vezető is eltűntek. Az utcákat és udvarokat mindenütt német tisztek és katonák holtteste borítják.

sodorta a magyar mezőgazdaságot. Roppant feladat vár rák a mezőgazdaság helyreállításával. Ezt csak abban az esetben tudjuk végrehajtani, ha a mezőgazdálkodó osztály minden erejével mellénk áll — mondotta a miniszter. Befejezésül kijelentette, hogy a kormány egyik legsürgősebb feladatának tekinti a legradikálisabb földreform végrehajtását, a kisparaszti és földnélküliek földhözjuttatása érdekében.

Megalakulása előtt szétugrott a nyilasok hungarista hadosztálya

LONDON, január 2. (Rádió.) A svájci rádió jelentése szerint a németek és bérenciek uralma alatt lévő magyar területeken teljes a zűrzavar. A lakosság immár egyáltalán nem utkölja, gyűlöletet a németekkel és a keleti területekről odamennékült nyilasokkal szemben. A közellátás teljesen felborult. A lakosság minden készletét elrejtette, úgy, hogy semmiféle élelmiszert nem lehet már kapni. A nyilas csoportok fényes nappal fosztogatják az üzleteket és magánlakásokat. A német hadtápcsoportok szervezeten rabolnak. Küürítették az összes raktárakat s minden ruhaneműt és fegyverneműt összeszedtek. A dunántúli magyar lakosság már tud a debreceni nemzeti kormány megalakításáról s a lakosság ellenállása a németek és Szálasi-bandák ellen mind erősebbé válik.

A titkos Petőfi-rádió közlése szerint Szálasi egyszerű honvédként belépett a honvédségbe, természetesen csak jelképesen. Ugyanakkor Budapestben megkezdtek a hungarista hadosztályok toborzását. Így például felszólítottak minden férfit, hogy lépjen be a Hunyadi János-hungarista hadosztályba. Jelentkező azonban csak néhány száz akadt, ezek is kizárólag a nyilas csőcselék közül. Közben azonban elkövetkezett Budapest teljes körülzárása. Erre nemcsak a Szálasi környezetéhez tartozók, de a körzetvezetők, sőt az egyszerű párttagok is hanyathomlok menekültek el a körülzárt fővárosból. Ilyenformán a nagy garral behirdetett hungarista hadosztályból semmi sem lett. Különben az összes fővárosi lapok, valamennyien a nyilas propaganda kiszolgálói, megszüntették megjelenésüket.

Gramofonlemezről adták le Hitler újévi beszédét

LONDON, január 2. (Rádió.) Az angol rádió közölte, hogy Hitler Adolf január elsőjére virradó éjjel tizenkét óra egy perckor rádióbeszédet mondott. Hitler Adolf beszédében kijelentette, hogy nem kapitulál. Göbbels is beszédet mondott, bizalmat kérve a nemzetiszocialista vezetők számára.

Az angol rádió kommentátora megállapítja, hogy a Führer beszédét gramofonlemezről közvetítették s a lemezváltás zörejét jól lehetett hallani. Könnyen lehetséges, hogy a beszéd nem is az új év alkalmára készült, mert Hitler 1944-ről, mint erről az évről beszélt. Bár a hangján érezni lehetett a megerőltetést, mégsem látta beteg ember benyomását. Ami a beszéd tartalmi részét illeti, az a szokásos fecsegés volt. Hitler egyáltalán nem tért ki arra, hogy mire alapítja a győzelemben vett hitet.

Magyarország hadban áll Németországgal

MOSZKVA, december 2. (Rádió.) A moszkvai rádió közlése szerint Magyarország megüzente a háborút Németországnak. Az ideiglenes magyar nemzeti kormány nyilatkozatot tett közre, s ebben leszögezi, hogy a magyar nép kezdetől fogva ellátta a háborút, amelybe a Bárdossy-kormány a nemzet megkérdezése nélkül vitte bele Magyarországot Németország oldalán. Ugyanaz a Németország a Magyarországot s októberben fegyveres erőszakkal uralomra segítette az éruló Szálasi Ferencet. Németország ezzel megfosztotta függetlenségétől Magyarországot — mondja a hivatalos kormánynyilatkozat — s magyar hazafiak ezreit hurcolta el és vetette börtönbe. Míg a magyar honvédek százezrei német érdekekért hullatták véréüket, a németek kifosztották az országot s a magyar ifjúságot Németországba hurcolták. Mindezekután az ideiglenes magyar nemzetgyűléstől nyert felhatalmazás alapján a kormány úgy döntött, hogy semmiznek tekinti a Németországgal kötött szerződéseket s minden kapcsolatot megszakítva, hadállapotban levőnek tekinti magát vele. Az ország minden erőforrását mozgósítja Németország ellen a Szovjetunió és szövetségesei oldalán folytatandó harara, tudva, hogy Magyarország csak így győzhet és élhet.

Ugyanakkor az ideiglenes magyar nemzeti kormány tudomására hozza az országnak, hogy kérelemmel fordult fegyverszünet megkötésére érdekében a Szovjetunióhoz és szövetségeseihez.

Erélyes tisztogatás és alapos földreform az új magyar kormány programja

DEBRECEN, január 2. A Debrecenben megjelenő Néplap közli Zsedényi Bélának, az ideiglenes nemzetgyűlés elnökének nyilatkozatát. Az ideiglenes nemzetgyűlés elnöke leszögezi, hogy a magyar állam feje, a magyar állami szuverenitás forrása az ideiglenes nemzetgyűlés elnöksége.

Erdei Ferenc dr. belügyminiszter nyilatkozatában leszögezi, hogy rend-

kívüli feladatok várnak a belügyminisztériumra. Mindenekelőtt igazi demokratikus alapokon kell megszervezni a közigazgatást s meg kell tisztítani a közeletet a demokrácia ellenségeitől.

Nagy Imre földművelésügyi miniszter nyilatkozatában elmondotta, hogy a háború, a német pusztítás és rablóhadjárat rendkívül súlyos helyzetbe

A Központi Tanácsadó Testület kidolgozta közoktatásunk reformját

KOLOZSVÁR, január 3. A Nemzeti Demokrata Arcvonal pártjai részéről kezdeményezett Központi Tanácsadó Testület december 29-én lezajlott teljes üléséről a következő jegyzőkönyvi kivonatot bocsátották nyilvánosságra:

A testület meghallgatja és rövid megvitatás után jóváhagyja az elnökség jelentését, amely szerint:

1. A testület intézkedik az ülések pontos megkezdéséről és a tagok pontos megjelenéséről.

2. A testület ideiglenes költségvetése 1520 pengő, amely összeget megfelelő felosztásban a tagszervezetek haladéktalanul kötelesek a tiltárságnak befizetni.

3. A testület az Ekések Frontjának bizottságára bizza, hogy egy tagja ellen eljárjon, aki igen súlyos kijelentéssel illette az itteni demokratikus szervezeteket és nyilvánosan fellépett a katonai hatóságok intézkedései ellen.

4. Az EMGE átalakítását és demokratizálását illetően a megoldást az Ekések Frontja és a Magyar Népi Szövetség által alakított közös bizottságra bizza, amelyben megfigyelőként részt kell hogy vegyen egy-egy kiküldöttel mind az EMGE, mind az Asociația Plugarilor și Muncitorilor Agricoli.

5. A testület üdvözli főmegbizottjának, Pogăceanu Vasilenak, főispáni kinevezését és helyette összeférhetetlenség miatt Timofi Györgyöt jelöli főmegbizottjának. A testület mindennemű leiratát ezentúl tehát Timofi György és Lakatos István megbizottak, valamint az elnöki koordinációs bizottság nevében dr. Teofil Vescan írja alá.

6. A Fellebbviteli Tisztogató Bizottságba Sárly István dr. helyett, aki elfoglaltsága miatt helyettesítését kérte, Fodor Pataky Ádámot jelölik.

A kolozsvári Tudományegyetem kérdése

7. A testület tudomásul veszi az Egyetemi Bizottság második jegyzőkönyvét. E bizottság következő ülése 1945 január 2-án déli 12 órakor van a Kommunista Párt Bartha Miklós-utcai II. emeleti helyiségében, mikoris végleges véleményét írásba fogja foglalni.

8. A jegyzőkönyv szerint a bizottság azon kérdésére, hogy az 5. számú mellékletként szereplő 1944 szeptember 15-én tartott ülés jegyzőkönyvének azon kitétele, mely szerint „Az Egyetemi Tanács örömmel veszi tudomásul a rektor előterjesztését”, kizárólag az egyetem ittmaradására vonatkozik-e, vagy a rektori előterjesztés összes részleteire, különösképpen a következő részletre: „Az elnöklő rektor... támogatja az Egyetemi Tanács előtt az erdélyi magyarságnak azt a kérését, hogy az egyetem még elleneséges megszállás esetén se hagyja el Kolozsvárt”, a rektori hivatal a következő felvilágosítást adta: „Az Egyetemi Tanács öröme arra vonatkozik, hogy a megnyilvánulásokból látszik, hogy az erdélyi magyarság osztályokra való tekintet nélkül, kívánatosnak tartja az egyetem helyenmaradását.”

A bizottság munkáját ezen utóbbi jegyzőkönyv alapján kívánja folytatni.

9. A testület kijelenti, hogy nevében a megbizottain és az elnöki megbizotton kívül kijelentéseket a testület egyetlen más tagja sem írásban, sem szóban nem tehet.

A testület mindezek leszögezése után megvitatja és módosításokkal elfogadja a Kulturbizottság javaslatait, előterjesztvén azokat rendeltettkiadás végett. Ezek a végleges határozatok a következők:

A gimnáziumok avult tananyaga felszerelendő

1. Csökkenni kell az elméleti iskolák (gimnáziumok) számát s tan-

anyagukat még az 1944-45-ös tanévben gyakorlati tárgyakkal kell felfrissíteni. A polgári iskolákat még az idén gyakorlati feladatokra kell beállítani.

2. A vallásoktatás fakultatív jellegű, azaz minden 16 éven aluli tanulóknak a szülei még a felekezeti iskoláknál is írásban legyenek kötelesek bejelenteni, hogy kívánják-e vagy sem gyermekük vallásoktatását. Az állami iskoláknál a vallásoktatást

iskolán kívül, a felekezeti iskoláknál az iskola helyiségeiben lehet és kell tartani. 16 éven felül a tanulók döntően vallásoktatásukat illetően. Középfokú iskoláknál ez a rendelkezés az életkortól függetlenül az V-ik osztálytól kezdődően értelmezendő.

3. Az összes eddig használt iskolakönyvek elvetendőek és helyettesítendőek demokratizált vagy demokratikusnak ítélt régi és új tankönyvekkel, amelyeket a két tankerületi főigazgató

Közös munka, jókedv és antifasiszta szolidaritás

Kincses Kolozsvárnak sohasem volt még ilyen mozgalmes Szilvesztere. A Kommunista Párt és a szakszervezetek felhívására közel tízezer férfi és nő indult el gyalogszerrel már a korareggel Kolozsmonostor felé, ki a szentjánoskúti erdőbe, hogy önkéntes közmunkával biztosítsa a kórházak, iskolák és gyermekotthonok tüzelőfáját. Kézikocsik, hóstáti és monostori földészek szekerei, gyári járművek, CFR-gépkocsik sorakoztak fel egy völgyben s a rengeteg ember a hegyeríntől le a járművekig hosszú láncokban csuszta a kézzel-kézre a fát. Munkások, földművesek, kisiparosok között egyetemi tanárokat, diákokat, orvosokat láttunk s a közigazgatás vezetői is vállukon fával jöttek haza, úgy, mint a többi tízezer ember.

Ott láttuk többek közt Pogăceanu Vasile főispánt, Csögör Lajos dr. alispánt, Miskolczy Dezső dr. egyetemi rektort, Demeter János dr. alpolgármestert, Cornea Emil festőművészt, Vescan Teofil dr.-t és Jakab Sándort a Kommunista Párt vezetőségéből, Nagy Sándort a Szociáldemokrata Párt s Fodor-Pataky Ádámot a Magyar Népi Szövetség vezetői közül, Jordáky Lajost, a Szakszervezeti Tanács főtitkárát, Cioclu rendőrfőnököt, Vălcu Timotei tanárt a tanfelügyelőségről, Szabó T. Attila egyetemi tanárt, Salvan Virgil mérnököt s Boariu Teodort a Román Hazafias Egyesülésből — ellenben nem láttunk ott senkit sem az ugynevezett Román Demokrata Szövetségből...

Ellenállhatatlan mámor: a közönségi érzés boldogsága töltötte el a

szíveket-lelkeket. Zenekarok játszották az internacionálét, a szebbnél szebb indulókat és vidám csárdásokat s a tömeg dalolva hozta be az erdőből a Népvédelmi Egyesület udvarára a hasábokat, míg a szekerek és gépkocsik rakományait a város háza, a kórházak s az iskolák udvarán rakták le. A meghatottságtól könnyező tömegben valaki azt mondta: „Ez aztán szebb, mint minden vitézavatás!”

Szilveszter estéjén a Népvédelmi Egyesület a Bánffy-palotában, a Magyar Népi Szövetség ifjúsága pedig a farkasutcai pártszékházban bucsuztatta az őszöntőt és éltette az újat. Itt, a demokrata magyar ifjúság ünnepélyén, megható jelenetnek voltunk tanúi: a hóstáti földész leányok és legények, a szines mérnök, az abszposztos györgyalviak élő gyűrűjében egy szovjet katona és egy harisnyás székely legény közösen járta a verbunkost...

Ujév napján délelőtt a Népvédelmi Egyesület Kolozsvár adakozó lakosai nevében száz darab ötkilós sütemény-csomagot és tízezer cigarettát adott át a helybeli klinikán ápolt szovjet, román és magyar sebesült katonáknak. A súlyosabban sérültek mustot, mézet és különféle befőtteket is kaptak. A sebesültek meghatottan köszönték meg Kolozsvár lakosainak figyelmét és szeretetét.

Kolozsvár népének első szabad Szilveszterét és Ujévet a közös munka, a fiatalok jókedve és az antifasiszta harcossággal való szolidaritás jellemezte.

LEGUJABB

A pesti házakból dinamittal robbantják ki a németeket

Moszkvába érkezett a magyar fegyverszüneti bizottság

A legujabb szovjet hadijelentés közli, hogy Buda legnagyobb része már a szovjet hadsereg kezén van. A pesti oldalon elfoglalták a rákosi rendező-pályaudvart és mintegy kétszáz épületet.

Az angol Reuter hírszolgálati iroda Moszkvából keltezett jelentése közli, hogy a németek sorra felgyújtották az utcákat, hogy ezzel is feltartóztassák az oroszokat. A szovjet rohamos csapatok, áttörve a lángtengéren, házról-házra füstölík ki a németeket. A géppushás szakaszokkal megerősített árkász alakulatok közelről dinamittal robbantják ki a házakból a németeket. A szovjet csapatok hasoncsuszva közelítik meg a németek által megszállt épületeit, mert ez az egyetlen mód arra, hogy végezzenek a kétségbeesett ellenállást tanúsító németekkel. A pesti oldalon utcai harcok százai folynak. A németek gondolkodás nélkül vetik be harcokcsijukat, nem törődve a rettenetes veszteségekkel, mivel amugyis tudják, hogy azok mindenképpen szovjetekbe kerülnek.

A csehszlovákiai fronton a Vörös Hadsereg három kilométerre megközelítette Losoncot és több helyen átlépte az Ipolyt.

A moszkvai rádió jelenti, hogy a magyar fegyverszüneti bizottság Moszkvába érkezett. A küldöttség vezetője Gyöngyösi János külügyminiszter, tagjai: Vörös János vezérrezre-des hadügyminiszter és Balogh István, a minisztertanács titkára. A fegyverszüneti bizottságot a kievi pályaudvaron Dehanczov népbiztos-helyettes és több magasrangú szovjet tisztviselő fogadta.

együttesen fog engedélyezni.

4. Demokratikus ismertető tenfolyamok létesítendőek tanítók, valamint középiskolai és egyetemi tanárok részére.

5. A tanításban a lehetőség szerint és kellő előkészítés után a cselekvő és a munkaiskola elvei alkalmazandók.

6. Iuliu Deheleanu dr. és Jancsó Elemér dr. kapjanak kulturfőtanácsosi megbízást a főispántól, hogy a város és a vármegye területén az özszes vallásos és közoktatásügyi intézményeket és megnyilvánulásokat tanácsadói jelleggel ellenőrizhessék és az összes előadásokon mint hivatalos kiküldöttek résztvehessenek. Módosító javaslataikat a tanácsadó testület fogja írásban előterjeszteni a főispáni hivatalnak. Ezáltal az özszes egyéni és intézményes, vallásos, művészi, kulturális és közoktatásügyi intézkedések és megnyilvánulások, akár nyilvánosak, akár zártkörűek, demokratikus ellenőrzés alá kerülhetnek anélkül, hogy a munkatevékenységet megzavarnák.

Elkobozzák a fasiszta sajtótermékeket

7. A kulturbizottság által fasisztának nyilvánított nyomdatermékek, hatóságilag főispáni rendeletre elkobozandók. Kivételt képeznek az Egyetemi Könyvtárnak tudományos kutatására fenntartott példányai. A Józsa Béla Athenaeum hasonló példányai, továbbá mindazon egyének és jogi személyek, akik demokratikus mivoltuk igazolása mellett ezen nyomdatermékeknek a fasiszma elleni harcban való felhasználását biztosítani tudják. Az elkobzás végrehajtását a közrendészeti hatóságok egy-egy különítménye fogja a kulturfőtanácsosok felügyelete mellett végrehajtani. Az elkobzott nyomdatermékekkel, mint papírmennyiséggel, a főispáni hivatal szabadon rendelkezék.

8. A tanítók azonnal kezdjék meg a 45 éven aluli analfabéták kötelező oktatását.

9. A gazdasági, kereskedelmi, ipari és tanonciskolák a Szakszervezeti Tanács megbizottainak tanácsadói jellegű felügyelete alá tartozzanak.

10. Az ifjúság a 16-ik életévétől kezdődően (illetően a középiskolák V-ik osztályától kezdődően) kapjon önálló szervezkedési jogot ifjúsági problémáinak megoldására.

A második, harmadik, hetedik és nyolcadik pontok megszögöt részesséik hatósági büntetésben.

A testület megkezdte azután a jogügyi bizottság javaslatainak tárgyalását a jogforrásokat és a nyelvhasználatot illetően. Végleges döntést csak a testület következő ülésén, 1945 január 5-én, pénteken hoznak ezekben a kérdésekben, mikorra is a 10 százalékos kisebbség képviselői joga és az abszolút szám joga is konkrét írásbeli javaslatban kerül a testület elé. Az ülés pont 9 órakor kezdődik.

A jelen jegyzőkönyvi kivonatot hivatalos leiratnak tekinthető bármely érdekelt fél felé, aki kérésre ezt külön írásban is megkaphatja.

A Központi Tanácsadó Testület elnöki bizottsága.

Nem kell kitölteni az állampolgársági rovatot

A Szövetség Szövetkezeti Központ ellenőre: Ajtay János kérdést intézett szerkesztőségünkhöz, hogy a most benyújtandó rendőrségi bejelentő lapok ama kérdésére: „milyen állampolgár?” mi legyen a helyes felelet?

Szerkesztőségünk a városházán illetékes helyről erre vonatkozólag azt a felvilágosítást kapta, hogy ezt a rovatot egyelőre nem kell kitölteni.

A Városi Színház műsora:

Január 3-án 3 órakor: Ember a híd alatt.

Január 4-én 3 órakor: A Vörös menyasszony. Parasztszülei.

Szerkesztő BALOGH EDGAR

A szerkesztésért felel NAGY ISTVAN